MAHANTH MAHADEVANAND MAHILA MAHAVIDYALAYA, ARA
TEACHERS FEEDBACK (2018-19)
ANALYSIS REPORT

Q1. Prescribed syllabus is suitable to the course

0%
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M STRONGLY AGREE E AGREE u NEUTRAL M DISAGREE B STRONGLY DISAGREE

Q2. Syllabus is need based.

0%
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M STRONGLY AGREE ®AGREE M NEUTRAL  ®EDISAGREE 1 STRONGLY DISAGREE




Q3. Aims and objectives of the syllabi are well
defined and clear to teachers and students

0% 0%
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M STRONGLY AGREE HAGREE M NEUTRAL  ® DISAGREE & STRONGLY DISAGREE

Q4. Sufficient numbers of prescribed books and
journals are available in the Library

0%
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Q5. The course/syllabus has good balance
between theory and application

0% 0%

5%

N=21

M STRONGLY AGREE M AGREE i NEUTRAL M DISAGREE i STRONGLY DISAGREE

Q6. The course/syllabus has made me interested
in the subject area.

0% 0%
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M STRONGLY AGREE M AGREE i NEUTRAL M DISAGREE i STRONGLY DISAGREE




Q7. The course and syllabus of this subject
increased my knowledge and perspective

0% 0%

N=21

M STRONGLY AGREE ®AGREE M NEUTRAL  EDISAGREE & STRONGLY DISAGREE

Q8. The books prescribed/listed as reference
materials are relevant, updated and

appropriate
0%
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Q9. Infrastructural facilities, such as teacher’s
rooms, class rooms, reading rooms and toilets

are available in the Department
0%

N=21

M STRONGLY AGREE = AGREE M NEUTRAL HDISAGREE & STRONGLY DISAGREE

Q10. Staff canteen is available in college.

0% 0%

N=21
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Q11. | have the freedom to propose, modify,
suggest and incorporate new topics in the
syllabus.

0% 0%

N=21

M STRONGLY AGREE EAGREE M NEUTRAL  H DISAGREE & STRONGLY DISAGREE

Q12. | have the freedom to adopt new
techniques/strategies of teaching such as seminar
presentations, group discussions and learners’
participations

0% 0%

5%

N=21
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Q13. | have the freedom to adopt/adapt new
techniques/strategies of testing and assessment
of students.

0% 0%

N=21

M STRONGLY AGREE & AGREE i NEUTRAL M DISAGREE & STRONGLY DISAGREE

Q 14. The environment in the department is
appropriate to teaching and research

0% 0%
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N=21
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Q 15. The administration is teacher friendly

0% 0%

1%

N=21
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Q16. The college provides adequate and
smooth support for projects and research
facilities

0% 0%
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Q17. The college provides adequate support to
faculty members for upgrading their skills and
qgualifications

0%

N=21

M STRONGLY AGREE & AGREE M NEUTRAL  E DISAGREE & STRONGLY DISAGREE

Q18. College provides proper environment for
professional development and skill training for
faculty members and staff.

0%
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